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Sándor  Qiaomin vagyok, de a legtöbben Aminak, Amikának hívnak. Keresztnevem kínai származású 

édesanyámtól ered. 1993.12.06-án születtem Szekszárdon. A szüleim  Szakadáton, egy Tolna megyei 

kis faluban neveltek, ahova mindig szívesen visszatérek. A bonyhádi Petőfi Sándor Evangélikus 

Gimnáziumban érettségiztem. A gimnázium mind személyes kapcsolatokban, mind tanulmányilag 

nagyon termékeny időszak volt, több tanulmányi elismerés mellett elnyertem a szép magyar 

beszédért járó Kazinczy-érmet, és két ízben adományozták nekem a Tolna megye Talentuma 

elismerést. Nagyon szeretem a könyveket, prózákat, verseket, szívesen vettem részt az egyetem előtt 

versmondó versenyeken is, ahol az országos döntőkön általában „dobogóra  állhattam”. A versek 

mellett az idegen nyelveket szeretem még, a magyar mellett angolul, németül és kínaiul beszélek, 

ezért úgy döntöttem, tolmács leszek.  Az érettségi után a Pázmány Péter Katolikus Egyetem kínai 

szakára vettek fel, jelenleg pedig Kínában folytatom a tanulmányaimat egy tanév erejéig. 

 A Humanitás Szociális Alapítvány immár második éve segít tanulmányi előmenetelemben. Egy 

családtagomtól hallottam az Alapítvány munkásságáról, és a 2014/15-ös tanévben, másodéves 

hallgatóként pályáztam először az ösztöndíjra, amit nagy örömömre elnyertem. A Humanitás 

Alapítvány ezzel lehetővé tette, hogy a betegeskedő szüleimet megkíméljem a budapesti egyetemi 

élet, azon belül is a lakhatásom kiadásaitól.  Jelenleg Kínában folytatom a tanulmányaimat és az 

Alapítvány nagymértékben hozzájárult a külföldi tartózkodásomhoz is, ami szintén óriási anyagi 

segítséget és megnyugvást jelentett mind nekem, mind a családomnak. A megfelelő anyagi háttér 

nagyon fontos az életünk minden szakaszában, abban a periódusban különösképp, amikor fiatalon, 

tele motivációval a jövőnkért dolgozunk és az Alapítvány támogatásával lehetővé vált, hogy az anyagi 

aggodalmakat félretéve teljes mértékben a tanulmányaimra koncentrálhassak.  


